VBS Aros
Tisdag / Simultan 2022-11-08

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 327 68.13  Jan Fredell - Nils Alimgren 3967 3959 ABBBK
2 9 295 61.46  Gunnar Sjodén - Inga-Lill Stefansson 67633 60257 VBS Aros
3 16 291 60.63  Lennart Ekholm - Barbro Lénning 50946 64917 ABB BK
4 13 270 56.25  Boris Johansson - Jennifer Falck-Jérgensen 40752 7851  BK Orjan
4 14 270 56.25  Monica Eriksson - Lotta Blylod 3999 60069 ABB BK
6 5 266 55.42  Asa Andersson - Elisabeth Waldekranz 7928 52172 ABB BK
7 10 263 54.79  Jozef Stern - Bengt Wignell 56165 85347 VBS Aros
7 22 263 54.79  Sven-Ake Dahl - Bengt Hjalmarson 18727 82942 VBS Aros
9 1 262 54.58  Jorgen Lundberg - Lars Harrsjo 7657 53380 ABB BK - VBS Aros
10 18 259 53.96 Dilip Chawla - Murari Saha 26001 38294 VBS Aros - ABB BK
11 8 246 51.25  Georg Guttormsson - Ulla Guttormsson 7915 13504 BK Orjan
12 20 245 51.04  Olle Bécklund - UIf Clason 51798 81741 BK Orjan - VBS Aros
13 11 225 46.88  Agneta Sima - Siv Sodergren 55217 50437 VBS Aros
14 6 223 46.46  Marianne Bejgren - Berit Lundberg 32785 33006 BK Orjan - VBS Aros
15 17 222 46.25  llse Backlund - Mona Ellerstedt 34222 30891 VBS Aros
16 3 218 45.42  Siw Persson - Marianne Alenfelt 58958 92329 BK Orjan - VBS Aros
17 12 214 44.58  Roy Blom - Borje Nilsson 63219 48418 BK Orjan - VBS Aros
18 21 197 41.04  Curt Nilsson - Barbro Nilsson 34219 89860 BK Orjan .
19 19 194 40.42  Bo Hammarqvist - Johnny Nilsson 54727 38498 VBS Aros - BK Orjan
20 2 185 38.54  Kjell Winge - Ingvar Bengtsson 55343 39842 ABBBK
21 15 183 38.13  Ann-Sophie Tersmeden - Marianne Anehag 61989 48171 BK Orjan
22 4 162 33.75  Anita Adler - Kristina Ronnbéack 48160 45336 BK Orjan - ABB BK
1 aE2 2 4 EKn98 3 496
Nord vD10862 Ost vKD64 Syd vK72
Ingen ¢ K8543 NS + D3 ov ¢ Kn9873
*K #963 #754
4 Knl0 4 D53 « D106 45432 410874 4 EDKn32
vK74 v Kn953 v 82 vE105 v 84 v EDKn5
+D2 +76 ¢ 42 + K1087 ¢ ED1064 ¢ -
#E106432 #DKn97 #1087542 #KKn *K6 #ED83
4 K98764 ~ K7 4 K5
vE v Kn973 v 10963
+ EKn109 + EKn965 ¢ K52
#85 #ED #Kn1092
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
1 12 44 S+1  #A 450 18.0 20| 8 15 4y N+2 o7 680 170 3.0| 5 19 54 O-1 *] 100 20.0 0.0
7 13 44 S+1  #A 450 18.0 20|10 19 4y N+2 o7 680 17.0 3.0| 4 17 44 O+1 &9 -650 18.0 20
14 2 44 S+1  +Q 450 18.0 20|14 2 4vy N+2 45 680 170 3.0| 1 11 44 O+2 #J -680 10.0 10.0
4 18 44 S= *A 420 11.0 9.0|22 21 4y N+2 &K 680 170 3.0 2 13 44 V+2 9 -680 10.0 10.0
9 17 5¢ N+1 #Q 420 11.0 9.0| 7 13 4y N+1 o7 650 11.0 9.0| 8 14 44 O+2 #J -680 10.0 10.0
11 6 5¢ N+1 &7 420 11.0 90|11 6 4y N+1 #J 650 11.0 9.0|10 18 44 O+2 #J -680 10.0 10.0
20 5 44 S= +Q 420 11.0 9.0| 9 17 3NS+1 &2 630 7.0 13.0(15 3 44 O+2 ¢2 -680 10.0 10.0
10 19 3¢ N+3 #Q 170 6.0 140|20 5 3NS+1 &4 630 7.0 13.0(21 20 44 O+2 &9 -680 10.0 10.0
3 16 3¢ N+2 ¢6 150 40 16.0| 1 12 4v S= a7 620 3.0 17.0|22 6 44 O+2 &) -680 10.0 10.0
22 21 4¢ N= *7 130 2.0 18.0| 3 16 4v S= +4 620 3.0 17.0| 9 16 64 O= v6 -1430 1.0 19.0
8 15 3NN-3 *9 -150 0.0 20.0| 4 18 4v N-1 ¢7 -100 0.0 200|12 7 64 O= LN -1430 1.0 19.0
4 + EK86 5 4« D65 6 4 Kn97
Vast v Kn542 Nord v KDKn654 Ost v KD8432
Alla ¢ 108 NS ¢ Kn6 ov +D2
*EK6 &52 «D8
4Kn9754 «D3 4843 4107 4653 4108
v K63 v D987 vE109 v32 v7 v Kn965
¢ D52 + Kn93 ¢+ K53 ¢ D107 ¢ EKn65 4843
#108 #Kn932 #D964 #EKKn1073 #KKn765 #E1043
4102 & EKKn92 & EKD42
vE10 v 87 vE10
¢+ EK764 ¢ E9842 ¢ K1097
D754 &8 £92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 14 3NN+2 v9 660 200 00|16 4 4y N+1 #A 650 200 00| 9 15 44 S+2 v7 480 20.0 0.0
9 16 3BNN+1 ¢8 630 17.0 3.0| 9 15 4v N= *A 620 16.0 4.0| 1 22 44 S+1 7 450 15.0 5.0
10 18 3NN+1  v7 630 17.0 3.0|20 19 4y N= *A 620 16.0 40| 5 18 44 S+1 7 450 150 5.0
1 11 3NN= v7 600 10.0 10.0|21 6 4y N= A 620 16.0 4.0|10 17 44 S+1 v7 450 150 5.0
2 13 3NN= v7 600 10.0 10.0|13 8 54D 0O-2 4A 300 12.0 80|16 4 44 S+1 97 450 15.0 5.0
12 7 3NN= v7 600 10.0 10.0| 1 22 34 S+2 #Q 200 10.0 10.0|20 19 44 S= &5 420 10.0 10.0
21 20 3NN= v7 600 10.0 10.0| 3 14 34 S+1 &4 170 70 13.0| 3 14 34 S+2 v7 200 8.0 12.0
22 6 3NN= v7 600 10.0 10.0|{10 17 2v N+2 #A 170 7.0 13.0| 2 12 4v N-1 *A -50 3.0 17.0
5 19 3¢ S+1 44 130 40 16.0| 5 18 54 0-2 v8 100 40 16.0|11 7 44 S-1 46 -50 3.0 17.0
15 3 2NN= v7 120 20 180| 2 12 340= aA -110 2.0 18.0|13 8 44 S-1 43 -50 3.0 17.0
4 17 3NN-1 v7 -100 0.0 200(11 7 5¢vDN-2 &A -500 0.0 200|21 6 44 S-1 &7 -50 3.0 17.0
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7 & K65 8 95 9 4 Kn75
Syd v E863 Vast v EKn87 Nord v Kn983
Alla ¢ DKn108 Ingen ¢ D7654 ov ¢ Kn974
*E7 #53 #Kng
«98 4 EDKn107 « EKKn 4 876 4E64 4D82
vKnl02 vD97 v 62 v K1053 v 62 vEK
¢ E92 + K764 ¢ EKKn82 +¢103 ¢+ ED83 ¢ 1052
#K9854 «3 #1087 #Kn642 #K954 #D10763
432 «D10432 « K1093
v K54 v D94 vD10754
+53 +9 + K6
#DKn1062 #EKD9 *E2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
121 2NV-1 *Q 100 170 3.0| 4 15 24 S= ¢A 110 170 3.0 7 21 2vS= +3 110 190 1.0
4 15 24 O-1 ¢+5 100 170 3.0(14 9 24 S= *K 110 170 3.0|11 8 2vS= a4 110 190 1.0
6 20 34 O-1 &T 100 170 3.0|17 5 24 S= ¢ A 110 170 3.0|18 17 440-1 v4 100 16.0 4.0
19 18 2NV -1 *Q 100 170 3.0|22 7 24 S= oK 110 170 3.0| 6 19 3vS-1 &5 -50 140 6.0
22 7 14 O= *Q -80 120 80| 6 20 2¢ V-2 49 100 120 80| 5 16 3¢ V= v8 -110 120 8.0
17 5 2¢ O= vK -90 10.0 10.0|12 8 2¢ V-1 49 50 100 10.0| 1 20 3#0+1 ¥5 -130 9.0 11.0
3 13 14 O+1 vK -110 70 13.0| 1 21 2#S-2 *A -100 40 16.0| 4 14 34 0+1 9 -130 9.0 11.0
12 8 24 O= *Q -110 70 13.0| 2 11 3y N-2 oT -100 40 16.0| 2 22 4vS-3 &4 -150 3.0 17.0
10 16 2NV = &7 -120 4.0 16.0| 3 13 34 S-2 ¢ A -100 40 16.0| 3 12 324 0+2 43 -150 3.0 17.0
14 9 INV+2 +Q -150 20 18.0|10 16 2#S-2 v6 -100 40 16.0|13 9 2NV+1 3 -150 3.0 17.0
2 11 3v N-3 &3 -300 0.0 20.0|19 18 24DS-1 +K -100 40 16.0|15 10 3vS-3 &K -150 3.0 17.0
10 « ED32 11 & EKKn95 12 « EKD53
Ost v KKn10986 Syd vD103 Vast vKn7
Alla *- Ingen ¢ KKn NS +3
#976 +D62 #EKDKn8
a- & KKn1095 «D8 47642 4109742 -
v7542 v3 vKn9542 v86 vED942 v1063
+10876 ¢ Kn92 +95 +EDI10 ¢ 64 ¢ KDKn1092
#KD542 #Kn1083 #Kn1083 #E975 «10 #7632
« 8764 « 103 « Kn86
vED v EK7 v K85
¢ EKD543 ¢ 876432 ¢ E875
&E *K4 #954
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
7 21 6y N= a5 1430 200 00| 1 19 3NN+1 &5 430 180 20| 2 21 44aDN+1 9 990 20.0 0.0
13 9 64 S= &K 1370 180 20| 5 15 3NN+1 &7 430 180 20| 3 11 44 N+1 K 650 16.0 4.0
18 17 3NS+3 2 690 160 4.0| 8 22 3NN+1 &2 430 180 20| 5 15 44 N+1 K 650 16.0 4.0
516 5¢ N+1 &J 680 140 6.0 7 20 3NN= &5 400 110 9.0(18 6 44 N+1 K 650 16.0 4.0
2 22 3NS+2 #K 660 120 8.0|14 10 3NN= &7 400 110 9.0 1 19 44 N= ¢+ K 620 8.0 12.0
3 12 4vy N+1 &) 650 8.0 12.0|17 16 3NN= a4 400 110 9.0 7 20 44 N= +K 620 8.0 12.0
11 8 4y N+1  #J 650 80 12018 6 3NN= &5 400 110 9.0| 8 22 44 N= vT 620 8.0 12.0
15 10 4y N+1 &5 650 8.0 12012 9 2NS+1 v2 150 6.0 14012 9 44 N= ¢+ K 620 8.0 12.0
6 19 4y N= 49 620 40 16.0| 2 21 3NN-1 *7 -50 20 18.0|14 10 4« N= *K 620 8.0 12.0
1 20 44 S-1 &K -100 20 18.0| 3 11 2NN-1 &5 -50 20 18.0| 4 13 64 N-2 *K -200 1.0 19.0
4 14 44 S-3 &K -300 0.0 20.0| 4 13 44 S-1 *] -50 20 18.0|17 16 44 N-2 ¢+ K -200 1.0 19.0
13 «Knl10 14 ~E94 15 « Kn95
Nord v KD982 Ost v Kn104 Syd v 9852
Alla ¢+ D97 Ingen ¢ Kn107 NS + K1084
#D65 #Kn765 *K2
~E8 4743 «D107632 «Kn «ED86 4 K102
vEKn43 v76 v 752 v EKG3 vD4 v EKKn7
¢ K102  +E853 ¢ EK + 8653 ¢ Kn653 492
#Kn842 #EK93 £94 #ED83 #1065 #Kn943
& KD9652 « K85 4743
v 105 v D98 v 1063
¢ Kn64 ¢ D942 ¢ ED7
«107 #K102 #ED87
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
9 11 3v V-3 ] 300 200 00| 2 20 3NO-3 +4 150 200 0.0 7 18 INS+1 3 120 20.0 0.0
13 10 24 S= 8 110 180 20| 8 21 INO-1 *2 50 170 3.0| 5 13 34 V-2 &K 100 180 2.0
6 17 3#0-1 46 100 150 50| 9 11 2NO-1 *4 50 170 3.0| 4 11 INS= v4 90 16.0 4.0
8 21 3&V-1 vK 100 150 5.0| 6 17 24 V= *6 -110 120 80| 9 22 2v0O-1 a7 50 13.0 7.0
4 12 24 S-1 *2 -100 11.0 9.0(13 10 24 V= *J -110 120 8.0(10 12 24 V-1 +8 50 130 7.0
16 15 24 S-1 vA -100 11.0 9.0(16 15 24 V= ¢J -110 120 8.0(15 14 la V= &K -80 10.0 10.0
5 14 3#0= vT -110 80 120| 4 12 24 V+1 &7 -140 70 13.0{20 8 2y N-1 +9 -100 8.0 12.0
3 22 INO+1 46 -120 50 150| 5 14 24 V+1 ¢ -140 70 13.0(19 2 1aV+1l &K -110 6.0 14.0
18 1 2NO= oK -120 50 150(18 1 2NO+1 2 -150 40 16.0| 3 21 2NO= a7 -120 4.0 16.0
2 20 3NV= v2 -600 1.0 190 3 22 24 V+2 %6 -170 10 19.0| 6 16 2v O+1 &7 -140 2.0 18.0
19 7 3NO= oK -600 10 19.0(19 7 24 V+2 ] -170 10 190|177 1 INS-2 46 -200 0.0 20.0
16 « EDKn9 17 « ED973 18 4 K42
Vast vE952 Nord vE106 Ost v EKKn
ov *74 Ingen ¢ ED72 NS ¢+ E9
#Kn43 &K #DKn972
# K65 « 102 » K86 « Kn102 «ED53 4 Kn986
vD864 v1073 vD8 v 7432 vD972 v10843
¢ ED103 ¢ 862 ¢ K63 + 1098 ¢ K105 ¢ Kn763
#96 #D8752 2109763 #DKn4 *K4 *5
#8743 454 & 107
v KKn v KKn95 v 65
¢ KKn95 ¢ Kn54 ¢ D842
#EK10 #E852 #E10863
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
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10 12 3NS+1 +3 430 20.0 0.0 4y S+2  &T 480 200 00| 6 15 3NN= vT 600 20.0 0.0
17 1 44 N= &2 420 180 2.0 3N S +2 +3 460 180 20| 5 12 1INV 4 &2 200 18.0 2.0
3 21 3NS= v4 400 140 6.0 44 N+1 92 450 16.0 4.0(10 11 INN+3 &5 180 150 5.0
4 11 3NS= +3 400 140 6.0 3NS+1 &6 430 140 6.0(14 13 INN+3 ¢3 180 150 5.0
15 14 3NN= &5 400 140 6.0 44 N = +8 420 120 80| 7 17 INN+2 *T 150 9.0 11.0
5 13 INS+4 94 210 10.0 10.0 3NS= &6 400 9.0 11.0(18 2 2NN+1 +v4 150 9.0 11.0
7 18 1le V-2 v2 200 8.0 12.0 3NS= &9 400 9.0 11.0(20 3 INN+2 *T 150 9.0 11.0
9 22 INS+3 +3 180 6.0 14.0 IN S +2 +3 150 6.0 140|21 9 24 N+3 +v3 150 9.0 11.0
6 16 24 N+1 42 140 3.0 17.0 3NS-1 &3 -50 40 16.0| 8 19 INN+1 48 120 4.0 16.0
20 8 24 S+1 v4 140 3.0 17.0 3NS-2 &3 -100 20 180 4 22 34 V-2 *Q 100 2.0 18.0
19 2 3NN-1 v3 0.0 20.0 64 S -3 vQ -150 0.0 200|16 1 3NN-1 46 -100 0.0 20.0
19 « EK98752 4 K9865 21 « E106
Syd vK v3 Nord vKn63
oV ¢+ 84 410983 NS +54
&DKn4 &#KKn9 &E9832
« Kn3 + D64 « D104 & EKn7 o KD72 4953
vE6 v D743 vDKn1087 v K65 v10854 972
¢ E7532 1096 2 + DKn7654 ¢+ K107 ¢ D9863
#EK109 %652 #10543 &D *K7 +D6
«10 432 « Kn84
v Kn109852 v E942 v EKD
¢ KDKn ¢ EK ¢ EKn2
#873 #E8762 #Kn1054
Par Kontr Ut Res Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poang
9 20 24 N+1 T 140 .0 3yDV-1 T 200 00| 2 16 3NS+1 &K 630 180 2.0
17 2 34 N= +6 140 .0 24 S+1 42 140 20| 7 15 3NS+1 &2 630 18.0 2.0
21 4 24 N= *6 110 .0 34 S= 2 110 40(20 4 3NS+1 &7 630 180 2.0
6 14 44 N-1 *T .0 3vv-1 &K 100 70| 9 19 = v4 600 12.0 8.0
7 16 34 N-1 +6 .0 2¢ O-1 43 100 70|10 21 3NS= v4 600 12.0 8.0
13 12 34 N-1 *T .0 2¢ O= ¢ A -90 10.0({22 5 3NS= v5 600 12.0 8.0
19 3 34 N-1 *T .0 24 N-1 *0Q -100 13.0(12 11 INS+4 42 210 8.0 12.0
1 15 44 N-2 v7 -100 .0 24 S-1 2 -100 13.0( 1 14 INS+3 «K 180 4.0 16.0
5 11 44 N-2 *T -100 .0 24 N-2 *Q -200 180 8 17 2NS+2 &7 180 4.0 16.0
8 18 44 N-2 v7 -100 .0 3&S-2 2 -200 18.0(18 3 2NS+2 42 180 4.0 16.0
22 10 3aDN-1 T -100 .0 4% S -2 2 -200 180 6 13 2NS+1 42 150 0.0 20.0
22 « K2 4 E2 24 47653
Ost vD64 v 10854 Vast vD10
ov ¢ E42 + EKD642 Ingen 4872
#D10732 LY #EKD10
«ED9843 4Knb5 o4 KD10 4653 «84 « EKD109
vKn v K93 v 963 v EDKn7 vE76 v Kn92
¢+ KDKn109 +¢ 8765 4 Kn109 - + K1064 ¢ ED3
*6 #KKn84 #KD76 #E98532 #9654 &73
41076 « Kn9874 & Kn2
v E108752 vK2 v K8543
+3 ¢ 8753 ¢ Kn95
#E95 #Kn10 #Kn82
Par Kontr Ut Res ing Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poang
9 19 4v S= +9 420 0.0 3¢ N+1  #A 130 10(19 4 24 0= +5 -110 200 0.0
20 4 5¢ O-3 vA 300 2.0 3¢ N+1  #A 130 10]11 22 14 O+2 ¥3 -140 18.0 2.0
8 17 44 V-2 vQ 200 6.0 3¢ N= vA 110 40| 3 17 INS-3 ¢+ 4 -150 14.0 6.0
12 11 34 V-2 vQ 200 6.0 5 O -1 ¢+5 100 6.0 6 12 2NV +1 #A -150 140 6.0
22 5 44 V-2 v4 200 6.0 4¢ N-1 *A -100 80| 8 16 2NV +1 &K -150 140 6.0
1 14 34 V-1 vQ 100 12.0 44 O = +3 -130 100 2 15 24 O+2 &2 -170 7.0 13.0
7 15 34 V-1 v4 100 12.0 4 V+1 ¢ A -150 120 7 14 24 O+2 v4 -170 7.0 13.0
18 3 4¢ V-1 v4 100 120 2 5¢ N-2 *A -200 150| 9 18 14 O+3 &J -170 7.0 13.0
2 16 24 V+1 &2 -140 16.0| 6 54DN-1 #A -200 15.0|10 20 24 O+2 ¥5 -170 7.0 13.0
10 21 44 N-3 45 -150 180 8 5& O = +8 -600 19.0(21 5 INO+4 ¢3 -210 2.0 18.0
6 13 44 V= &3 -620 200 9 5& V= ¢+ K -600 19.0(13 1 3NV= *A -400 0.0 20.0
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